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Ata da 28a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato,

Estado do Piauí, realizada aos 10 (dez) dias do mês de outubro do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 16:00hs, em seu edifício sede Vereador
Carlino Santana Ribeiro, situado na Rua Frade Macêdo, n° 1036, bairro Aldeia,
na cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor
vereador Adilson Santos Ribeiro e estando presentes os senhores vereadores
Victor Paixão Ribeiro Silveira, Almir Ribeiro dos Santos, Luciano Macário
de Castro Filho, Jean de Oliveira Ferreira, Nunes de Jesus Santos, Waldir
Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro
Moraes, Paulo Jeovane de Sousa Santos e Luan Sérgio Paes Landim
Ribeiro. A sessão teve início com a menção pela presidência da ata da última
sessão ordinária, cuja cópia fora antecipadamente enviada pela secretaria a

cada um dos 13 (treze) vereadores, sendo a mesma aprovada por unanimidade

de votos. Em seguida é feita a apresentação da proposição em pauta por parte

do primeiro secretário, vereador Luciano Filho, sendo: Requerimento n°
01/2024 de autoria do vereador Waldir Ribeiro, solicitando à CCJ retirada de

tramitação do Projeto de Lei Complementar n° 01/2024, conforme já

comunicado à presidência. Na sequência, o vereador Waldir Ribeiro explicou

que decidiu retirar o projeto antes do resultado das eleições, sugerindo que

algum vereador eleito apresente um novo projeto no próximo ano, buscando

melhorar as condições dos contribuintes, especialmente os mais humildes. O

vereador Victor Paixão também fez um Requerimento Verbal, solicitando à
Secretaria Municipal de Assistência Social a retomada do transporte para o
paciente renal Jonas, morador do bairro Santa Luzia, até a clínica de
hemodiálise Flávio Castro. Jonas, que possui problemas de mobilidade severos,
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havia perdido o transporte devido a questões eleitorais. Posto em votação, o

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo matéria
para a Ordem do Dia, passou-se ao segundo expediente, com os discursos dos
senhores vereadores, sendo a passado a palavra ao vereador Paulo Jeovane
que iniciou destacando a importância do recente pleito eleitoral realizado no dia
6 de outubro, expressando sua gratidão pelos 643 votos que recebeu,
destacando que suas propostas são sinceras e visam o bem da cidade.
Mencionou o compromisso que sempre teve com a comunidade, tanto nas

áreas urbanas quanto rurais, e reconheceu que, ao longo dos anos, enfrentou
tanto críticas quanto elogios. No entanto, afirmou que seu foco permanece em

trabalhar com dedicação e transparência, buscando melhorias para o município,
mesmo diante de desafios. Ele destacou a confiança que os eleitores da zona
rural depositaram nele em seus três mandatos e garantiu que continuará a
representá-los com empenho. O vereador também expressou sua disposição
em colaborar com o prefeito eleito, Rogério Castro, e a vice-prefeita, Rosa
Amélia, a partir de janeiro, prometendo trabalhar pelo desenvolvimento do

município. Encerrando, Paulo reafirmou seu compromisso com a população e

prometeu honrar a confiança recebida, buscando sempre o melhor para São
Raimundo Nonato nos próximos quatro anos. Seguindo, fez uso da palavra o
vereador Jean Oliveira iniciou sua fala cumprimentando os colegas
vereadores, o público presente e os ouvintes. Ele refletiu sobre as eleições de
6 de outubro, agradecendo pelos 444 votos recebidos, embora não tenha sido
reeleito. Jean expressou gratidão a Jesus Cristo, aos amigos que o apoiaram e
até mesmo àqueles que, por motivos pessoais, optaram por não votar nele. Ele

ressaltou o orgulho por seu trabalho em dois mandatos como vereador,
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especialmente pela atenção às pessoas mais necessitadas, destacando seu
envolvimento em questões de saúde. Jean reafirmou que, apesar de não ter

conseguido um novo mandato, não se sente desanimado. Pelo contrário,
agradece por ter cumprido sua função como vereador e cidadão, sempre com
humildade e dedicação. Jean enfatizou que não é um político de mídias ou de
promessas vazias, mas sim alguém que trabalha por vocação, guiado por Deus.
Ele se comprometeu a continuar ajudando a população de São Raimundo
Nonato, mesmo fora do cargo público, e garantiu que estará sempre disponível

para apoiar a comunidade. Após aparte do vereador Victor Paixão, enaltecendo

a conduta e pessoa do orador, ele agradeceu novamente a todos os que o

apoiaram e reconheceu que, embora esteja deixando a Câmara, sua dedicação

ao povo permanece inabalada. Em continuidade fez uso da palavra o vereador

Luan Sérgio, que iniciou agradecendo aos presentes e ao povo de São

Raimundo Nonato, destacando que exerceu seu mandato com foco no

atendimento às necessidades da população mais humilde, especialmente na

área da saúde. Mencionou que, apesar de não ter conseguido renovar seu

mandato, aumentou sua votação de 518 para 632 votos na eleição recente,

expressando gratidão pela confiança da comunidade. O vereador ressaltou o

apoio incondicional de sua família, amigos e lideranças políticas tanto da cidade
quanto do interior. Reconheceu o carinho que recebeu durante sua caminhada

política e afirmou que, mesmo sem mandato no próximo ano, continuará
contribuindo com seus amigos e com o povo de São Raimundo. Destacou a
importância de manter portas abertas e de não guardar mágoas, agradecendo

a acolhida que sempre teve em todas as casas que visitou. Por fim, desejou

sucesso aos colegas reeleitos, enfatizando que o compromisso com a
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população deve ser prioridade. Agradeceu novamente ao povo de seu bairro,
Santa Luzia, onde obteve votação expressiva, e encerrou desejando um "até
breve". Dando prosseguimento, fez uso da palavra a vereadora Katiuscia
Ribeiro, que agradeceu a Deus, aos amigos e familiares pelo apoio durante sua
campanha, reconhecendo o árduo percurso dos últimos 15 meses. Katiúscia
mencionou as dificuldades enfrentadas, incluindo perseguições políticas e
ofensas em redes sociais, mas destacou sua integridade e o compromisso de
agir com justiça. A vereadora lamentou a saída de colegas como Jean e Luan,
mas afirmou que acredita na continuidade do legado deles. Agradeceu suas
lideranças políticas e reconheceu o apoio constante, apesar dos desafios
enfrentados. Enfatizou que, mesmo diante da perseguição, não desistiu,
confiando em Deus e mantendo sua humildade. Katiúscia ressaltou o papel
multifacetado de um vereador, atuando como apoio constante à população, e

expressou gratidão pelo carinho recebido. Destacou a dificuldade de enfrentar
a estrutura da prefeitura e a confiança depositada por seus apoiadores. Por fim,
parabenizou Rogério Castro, futuro prefeito, e elogiou seu trabalho incansável,

assim como os de Rosa e toda a equipe que participou da campanha.

Encerrando, expressou gratidão ao povo de São Raimundo e ao legado de seu
pai, que continua a inspirá-la. Na sequência, fez uso da palavra o vereador
Vaideci Soares, que iniciou com um discurso de gratidão, agradecendo aos
640 eleitores que confiaram nele na eleição de 6 de outubro. Vaideci fez questão

de expressar sua gratidão à família, especialmente à esposa e filhas, por seu
apoio durante a campanha, reconhecendo as dificuldades enfrentadas. Ele
refletiu sobre seu mandato, afirmando que sempre buscou cumprir sua missão
como legislador, votando conforme suas convicções e contribuindo com o
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município. Valdeci destacou sua alegria por ter participado da derrota de uma
gestão que ele descreveu como arrogante e opressora, enfatizando que o poder
emana do povo e que a eleição foi vencida com humildade, diálogo e respeito.
O vereador mencionou as dificuldades enfrentadas pelos servidores municipais
durante a atual gestão e comemorou a mudança, afirmando que a "esperança
venceu o medo", citando uma frase do PT. Valdeci agradeceu aos colegas
vereadores, mesmo aqueles que não foram reeleitos, como Jean e Luan, e
reafirmou seu compromisso de continuar contribuindo com a nova gestão até o

final de seu mandato, em 31 de dezembro. Finalizou parabenizando os colegas
eleitos e reforçando a importância da alternância de poder, destacando que a

paz e o amor prevaleceram. Após a fala do vereador Luciano Filho, justificando
a ausência do colega vereador Evandro Macêdo, fez uso da palavra o vereador
Adilson Ribeiro que iniciou saudando os colegas vereadores e as pessoas que
acompanhavam a sessão pelas redes sociais e rádios locais. Adilson
parabenizou a celeridade do processo eleitoral, ressaltando a confiabilidade das
umas eletrónicas e elogiando os partidos que participaram das eleições.
Agradeceu primeiramente a Deus, aos familiares, militantes e eleitores,
especialmente aos 900 que o reconduziram para um novo mandato a partir de
janeiro de 2025. Ele reconheceu a intensa pré-campanha que começou em
julho de 2023, destacando a importância da marca do Partido dos
Trabalhadores (PT), que, embora não tenha oferecido fundo partidário aos
candidatos a vereador, continuou sendo um partido forte e relevante. Adilson
também agradeceu ao candidato Isaías Neto, que trabalhou junto à juventude,
e aos parceiros políticos, como a prefeita Carmelita Castro e o deputado Hélio
Isaías, que, segundo ele, foram grandes aliados. Ele aproveitou para desejar
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boa sorte ao prefeito eleito, Rogério Castro, reconhecendo o desafio de
substituir uma gestão bem avaliada. O vereador destacou o clima de
cordialidade e respeito que permeou os trabalhos na Câmara, citando como
exemplo o ano de 2018, quando muitos projetos importantes foram aprovados
sem obstruções da oposição. Ele finalizou parabenizando os colegas eleitos e
reforçando seu compromisso de continuar buscando melhorias para a
população, agradecendo mais uma vez pela confiança depositada nele para
mais um mandato. Dando sequência fez uso da palavra o vereador Waldir
Ribeiro, que iniciou destacando seu sentimento de gratidão: a Deus, à família
e ao povo. Com experiência em seis eleições, sendo eleito em três, Waldir
expressou sua satisfação por ter exercido três mandatos como vereador,

enfatizando sua origem humilde e a dificuldade que muitos enfrentam para
conquistar um espaço na política. Ressaltou a importância do candidato Rogério
Castro, recém-eleito prefeito, afirmando que ele deixará uma marca histórica
em São Raimundo Nonato, com grandes obras, devido ao apoio de nomes
influentes como o senador Marcelo Castro. Ele elogiou a postura de Isaías Neto,
sobrinho da atual prefeita, Carmelita Castro, diferenciando-o de sua tia, a quem
Waldir criticou duramente, apontando sua ingratidão e falta de apoio a membros
do grupo político que a apoiaram. O vereador aproveitou para destacar a
importância da fiscalização e afirmou que a CPI deve continuar investigando
irregularidades na gestão municipal, mencionando problemas na educação,

especialmente em relação à remoção de sua esposa, uma professora com 27

anos de carreira, pela atual secretária Nailer Castro. Ele também citou a
exoneração de contratados seletistas de maneira arbitrária, prometendo manter

o trabalho de fiscalização até o fim de seu mandato, em 31 de dezembro. Waldir
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concluiu com a esperança de continuar contribuindo para a nova gestão,
reafirmando sua disposição em ajudar São Raimundo Nonato a crescer. Em
continuidade fez uso da palavra o vereador Luciano Filho, que iniciou seu
discurso agradecendo ao presidente, colegas vereadores e ao público que
acompanhava a sessão. Ele destacou que, apesar de o mandato ainda não ter
terminado, já era momento de reflexão sobre os últimos quatro anos, nos quais
construiu grandes amizades e manteve uma convivência pacífica com todos.
Luciano lamentou as atitudes de alguns candidatos durante a campanha,

mencionando que alguns recorriam a ataques pessoais para angariar votos. No

entanto, ele afirmou que sempre buscou manter uma postura digna e esperava
que essas pessoas mudassem suas atitudes para melhor. Agradeceu aos 763
eleitores que confiaram nele, enfatizando que sua campanha foi limpa e sem
denegrir ninguém. Reforçou que, no próximo ano, continuará na Câmara como
oposição ao governo de Rogério Castro, mas que seu foco será no bem de São
Raimundo Nonato, ajudando e fiscalizando a administração. Ele também
agradeceu à prefeita Carmelita Castro pelo trabalho realizado e expressou seu
respeito aos colegas que não foram reeleitos. Luciano finalizou pedindo a Deus
paciência e sabedoria para seguir defendendo os interesses da cidade e sendo
grato a todos que o apoiaram. Na sequência fez uso da palavra o vereador
Nunes de Jesus, que começou seu discurso agradecendo a Deus, à família e
aos amigos pelo apoio durante o período eleitoral. Ele mencionou que este é
seu quarto mandato consecutivo, sendo o vereador mais votado em todas as
eleições. Nunes expressou gratidão especial às suas irmãs, cunhado e demais
familiares por estarem ao seu lado na campanha. Ele destacou que a prefeita

Carmelita Castro deixará a cidade em boas condições para o próximo gestor,
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Rogério Castro, com infraestrutura urbana e rural melhorada, além de frota de
máquinas e veículos novos. Segundo Nunes, a cidade, que antes estava em
situação crítica, agora está limpa, organizada e com várias obras concluídas.
Ele reconheceu que a eleição foi disputada, especialmente para o candidato da
prefeita, Isaías Neto, que não conseguiu vencer por ser pouco conhecido na
zona rural. Nunes reafirmou sua satisfação por ter recebido 1.161 votos e
destacou que sempre manteve forte relação com o povo, atribuindo seu
sucesso ao trabalho próximo às comunidades. Por fim, agradeceu novamente

aos eleitores, especialmente das áreas rurais, e expressou sua disposição de
continuar trabalhando por São Raimundo Nonato, assumindo seu novo

mandato em janeiro de 2025. Seguindo fez uso da palavra o vereador Almir
Ribeiro que iniciou seu discurso agradecendo a Deus e aos eleitores,
destacando o apoio das comunidades de São Vitor, Moisés, Firmeza, Emas e

Currais. Ele comentou que, embora tenha tido uma postura discreta durante a

campanha, confiou no contato direto com os eleitores para garantir sua

reeleição, recusando participações frequentes no rádio. A eleição foi diferente

para ele, com um perfil mais reservado. Almir expressou tristeza pela não
reeleição dos colegas Valdeci, Jean e Rian, mencionando que apenas ele e

mais um vereador permanecem na Câmara desde o início do mandato. Ele

também fez questão de agradecer profundamente à sua família, especialmente
sua esposa, filhos e irmãos, que o apoiaram durante todo o processo eleitoral.
O vereador relembrou sua trajetória de vida, destacando a união entre seus
irmãos e o apoio que sempre recebeu da família. Ele ressaltou o trabalho árduo
para representar a região rural e disse que continuará buscando melhorias para

essa área, esperando colaboração do novo prefeito, Rogério Castro. Ao final,
r ~
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Almir reforçou sua gratidão a todos que votaram nele e reiterou seu
compromisso de lutar pelos interesses da sua comunidade. Nas conclusões dos
discursos, fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que iniciou seu discurso
agradecendo ao povo de São Raimundo Nonato e destacando a importância de
continuar trabalhando com seriedade e dedicação em defesa dos direitos da
população. Ele mencionou a continuidade do trabalho, mesmo após as eleições,
com foco na Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) do "pé de ninho", que
visa investigar as condições da educação ofertada pela atual gestão, incluindo
transporte escolar, infraestrutura das escolas e valorização dos professores.
Paixão também lamentou a perda da moradora Samara, que lutou pelos direitos
da comunidade do Fechadão e das crianças da Lagoa do Braz, e prestou suas
condolências à família. Ele reforçou que a CPI não tem como objetivo acusar,
mas sim entender por que os investimentos feitos na educação não estão sendo
refletidos nas escolas. O vereador expressou gratidão aos 954 eleitores que
confiaram nele, afirmando que a reeleição é fruto de trabalho árduo e de sua
conexão com o povo. Ele destacou que continuará lutando pelos direitos da

população ao lado do prefeito eleito Rogério Castro e que está comprometido
em construir um futuro melhor para a cidade. Paixão encerrou o discurso
exaltando a liberdade e renovando seu compromisso com o povo de São

Raimundo Nonato pelos próximos quatro anos. Retomando, e não havendo
nenhum outro assunto em pauta, o senhor presidente, deu então por encerrada
a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente ata, que após
os trâmites regimentais e aprovação, será assinada pelo senhor presidente e
secretário deste Poder.
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